



Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta: Bc. Ondřej Říha

Téma práce: Návrh a implementace aplikace určené pro direct mailing

Vedoucí práce: Ing. Jana Holá, Ph.D

Hlavním cílem diplomové práce byl návrh a implementace aplikace určené pro direct mailing, která splňuje obecné nároky na využití direct mailu jako marketingového nástroje. V době odevzdání diplomové práce byla aplikace ve fázi demo aplikace funkční. Cíl práce byl splněn.

V úvodní, teoretické části je vymezena koncepce direct mailu jako hojně využívaného marketingového nástroje, zhodnocení využívaných technologií a návrhu optimální HTML šablony pro tento účel. Rozsáhlá rešerše tvoří úvodní koncept pro návrh a tvorbu aplikace.

Praktická část práce obsahuje analýzu funkčních a nefunkčních požadavků důležitou pro návrh aplikace. Jako hlavní platforma pro programování byl zvolen jazyk PHP a technologie ZEND FRAMEWORK, databázový systém byl vybrán MS MySQL 5 (databázový návrh prezentován formou E-R diagramu). Student využil jako vývojové prostředí Eclipse a pro vytvoření uživatelského webového rozhraní využil jazyk XHTML1.0 Strict, dále pracoval také s kaskádovými styly CSS. Součástí postupu návrhu a implementace aplikace byl také vlastní průzkum používaných aplikací pro direct mail, ze kterých autor získal poznatky pro tvorbu úspěšného produktu.

Práce je logicky členěná, stylisticky a typograficky, s drobnými výhradami, na dobré úrovni. Student vhodně doplnil práce ilustračními obrázky, které doplňují jak teoretickou část, tak proces vývoje systému.

Formou i obsahem práce odpovídá požadavkům na diplomovou práci, vytvořený systém je funkční a v praxi použitelný, student prokázal nadprůměrné znalosti a dovednosti, na vývoji aplikace pracoval samostatně. **Doporučuji** práci k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm:

výborně.

Otázka k obhajobě práce:

Ve své práci uvádíte vlastní hodnocení vybraných aplikací i hodnocení doručovaných e-mailů, jaké jsou dle vašeho názoru nejčastější chyby, které snižují úspěšnost direct e-mailů?